

# 游泳世锦赛 女子10公里冠军 辛鑫突破中国 游泳历史

7月14日上午进行的2019韩国光州游泳世锦赛公开水域女子10公里决赛中,里约奥运会该项目第四名、中国选手辛鑫以1小时54分47秒20夺得金牌,成为中国游泳首位在世锦赛获得公开水域游泳金牌的选手。

公开水域女子10公里于2008年北京奥运会正式成为奥运比赛项目,中国泳将此前在奥运会取得的最好成绩便是由辛鑫在2016年里约奥运创下的第四名。而在世锦赛舞台,中国选手取得最佳名次是由方晏乔在2013年巴塞罗那世锦赛获得的第七名。

本次光州游泳世锦赛公开水域在距离光州市中心百公里外的丽水海洋公园举行。辛鑫赛前透露,自己的目标只是争取进入前10名,获得东京奥运会的比赛资格即可。

由于正值盛夏,女子10公里决赛于当地时间14日上午8点在阳光的暴晒下开赛。前半程,辛鑫一直坚持在领先集团。最后300米时,辛鑫开始加速,以领先世锦赛公开水域5公里冠军、美国选手海莉·安德森0.9秒的微弱优势夺冠,为中国游泳夺得了历史上首枚世锦赛公开水域游泳金牌。

由于辛鑫起初并未料及自己有机会夺金,因此并未将领奖服带入赛场。赛后,中国游泳队工作人员随即为其协调,才让辛鑫及时穿上领奖服并站上领奖台。

赛后接受采访时,新晋世锦赛冠军辛鑫仍沉浸在夺冠的喜悦中。“我居然是冠军!我太高兴了!”辛鑫表示,最后300米感到有其他选手和自己有肢体接触,因此才奋力加速。“辛鑫今天表现极好,比赛心态很棒。夺冠的确在我们预料之外,是个不错的惊喜。”外教Winwood表示。

□ 新华



## 孙红雷谈《带着爸爸去留学》： 体验面对青春期孩子的感受

姚晓峰执导,孙红雷主演的电视剧《带着爸爸去留学》日前在北京举行研讨会。该剧以留学为背景,借四个典型的原生家庭讲述了父母孩子相互陪伴、共同成长的故事,创下了东方、浙江两个卫视今年目前的收视纪录。孙红雷在现场表示,这部戏对他个人而言也是一种探索,“我女儿一岁半,剧中我儿子18岁,我也提前体验了一下面对青春期孩子的感受。没有人天生就会做父母,我也在学习中。”

电视剧《带着爸爸去留学》取材于导演姚晓峰陪儿子留学的真实经历,通过对四组“问题家庭”的矛盾关系到最终和解过程的刻画,将“原生家庭对孩子的影响”抛到观众面前。现场,孙红雷谈及接演这部剧的初衷时表示,前几年自己的角色被定型在“硬汉”“反派”“复杂”上,都是比较冷硬的人物,自己很想改变突破,“我一直想演一个像黄成栋这样浑身带着油盐酱醋气息的人物。”

擅长拍摄家庭话题剧的导演姚晓峰,借《带着爸爸去留学》探讨中国式亲子关系的新出路,同时也树立了一种全新的教育观:父母和孩子在家的港湾里彼此陪伴携手成长,我寻到最适合的相处之道,才是一个家庭真正的幸福要义。在姚晓峰导演看来,子女成长的路上,父母的角色不再是引路人,而是同行者,他们也在个人情感问题和子女教育问题的种种考验中,逐渐学会如何经营婚姻、成为合格的父母,收获新生的机会。 □ 北青

## 考究细节频现 《宸汐缘》上线

星报讯(记者 吴笑文) 由张震、倪妮领衔主演,著名导演林玉芬执导的东方极美爱情故事《宸汐缘》将在今晚上线播出。据悉,该剧讲述了九宸(张震饰)和灵汐(倪妮饰)之间历经种种磨难、辗转几重悲欢,依然坚定守护苍生、执着痴侯所爱的传奇故事。今晚首播的两集剧情中,灵汐一次巧合的误打误撞,唤醒了沉睡五万年之久的九宸,二人间的奇妙缘分由此展开。

细数《宸汐缘》场景,无不秉承东方浪漫主义流派风格。更值得一提的是,《宸汐缘》对置景的打造也十分考究,凡间的置景上参考宋朝张择端《清明上河图》展现的宋朝时我国富庶、商业高度发达的史实,用整体黑、白、灰之类淡雅的色调,以及质朴的原木色、金属原色打造出了错落有致的茶肆店铺、宅府门第等极具市井气息的生活场景。而桃林的设计主要借鉴著名文学流派田园派倡导的闲适、洒脱诗意田园生活,置景中山水相映成趣,桃花琳琅掩映,“采菊东篱下,悠然见南山”的超然意境被精妙传达。《宸汐缘》作为一部重质感底蕴、讲文化内涵的作品,将会为观众带去不同层次的关于美的享受。

## 《沉默的证人》定档8月2日 打破沉默硬刚到底

由雷尼·哈林执导,张家辉、杨紫、任贤齐领衔主演的电影《沉默的证人》宣布定档8月2日上映,并发布“硬刚到底”版预告、海报。

在新发布的定档预告中,张家辉杨紫饰演的法医为保护证物,与匪徒任贤齐在法医中心展开了一场争分夺秒的搏命逃杀。在有限的8小时内,手无寸铁的法医们要在解剖室、实验室、停尸房等空间内,利用地形优势逐步布局反杀。在这样极端的情况下,一个呼吸声甚至就能泄露位置导致计划崩盘,杨紫表示“观众在看的时候一定会有喘不过气的感觉”。

作为第43届香港国际电影节的开幕片,《沉默的证人》曾先行和一部分观众见面。拳拳到肉的动作场面,火花四溅的逃杀与反杀,让电影紧紧扣住观众心弦,并收获满满好评“法医题材很新颖很有意思”“2.8℃的停尸间戏份冷到我手心冒汗”“把逃杀拍得这么刺激这么有窒息感的国产电影寥寥无几,值得一看!” □ 综合

## 安徽武术套路力斩全国二青会两金

星报讯(记者 江锐) 第二届全国青年运动会武术套路(体校组)比赛近日在山西转型综改示范区体育中心落下帷幕。安徽小将表现出色,共获得2枚金牌、2枚银牌和一个第四名的好成绩。芜湖青少年体校获得团体体育道德风尚奖,董升、鲍晨曦分别获得个人体育道德风尚奖。

武术套路作为一项充满活力的运动项目,是一连串含有技击和攻防含义的动作组合,是以技击动作为素材,以攻守进退、动静疾徐、刚柔虚实等运动变化规律编成的整套练习形式。本次比赛为期4天,分为甲、乙两组,分设男、女子长拳、太极拳、南

拳、剑术、刀术、枪术、棍术、太极剑、南刀、南棍、太极(八法五步)等项目,来自全国55支代表队的309名运动员(包含港、澳地区)争夺36枚金牌。

在男子甲组刀术比赛中,来自宿州市砀山县青少年体育运动技术学校的运动员董升奋力拼搏、力克群雄,最终以总成绩9.55的分数,获得该项目的第一名;芜湖市青少年体育学校运动员鲍晨曦夺得女子甲组剑术冠军;刘建武获得男子甲组棍术亚军,邓龙威获得男子甲组长拳亚军。

截止到7月12日,安徽体育代表团在全国二青会上共获得8枚金牌、10枚银牌、14枚铜牌。

## 王春雨摩纳哥站刷新个人赛季最佳

星报讯(记者 江锐) 近日在2019年摩纳哥钻石联赛女子800米比赛中,安徽名将王春雨在国际一流高手的速度带动下跑出2分01秒31,刷新个人赛季最好成绩,美国名将威尔森以0.17秒优势战胜牙买加娜塔亚,娜塔亚以1分57秒90屈居亚军,英国选手劳拉以1分58秒42获得季军。

在第一圈中王春雨采取尾随战术,处在队伍的末端跟着世界级选手身后,一圈之后威尔森和娜塔亚开始将整个队伍提速起来,王春雨虽然继续处在最后位置,但还是有条不紊地加大步伐和加快频率,最后200米威尔森和娜塔亚展开激烈的速度角逐,互相领先难分高下,王春雨也全力冲刺,成功超

越了两名选手。最终王春雨第七个冲过终点,跑出了2分01秒31赛季个人最佳,但是距离多哈世锦赛2分00秒60参赛标准差了一点点。

王春雨步幅宽阔耐力好,非常适合800米运动,2018年王春雨跑出2分01秒80,夺得了雅加达亚运会女子800米冠军,她个人最好成绩为1分59秒93,创于2016年里约奥运会比赛中。

本赛季王春雨竞技状态不错,呈现一个慢慢热趋势,上半年跑出2分02秒96获得了多哈亚锦赛银牌,上海钻石联赛又跑出2分02秒85获得第八名,如今将个人赛季最佳提升到了2分01秒31,非常有希望达标多哈世锦赛。